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Uvodnik

Pa je pred nami nov list, na koledarju nova številka. En cel kup novih 
priložnosti, novih doživetij in spoznanj. Tako lepo je nekaj začeti zno-
va. In če nam v preteklem letu morda ni šlo vse po načrtih, imamo 
zdaj čas in možnost, da stare napake popravimo in odpravimo. Na-
povedi zvezd – če jim verjamete – za prihodnje leto pravijo, da nas 
po kitajskem horoskopu čaka leto lesne kače. Dober obet, saj kača 
po njihovem verovanju prinaša modrost, odličen čas bo za osebni ra-
zvoj, razvoj novih projektov ali izboljšanje starih. V primerjavi z letom 
2024 bomo leta 2025 sicer imeli za to nekoliko manj prostih dni, saj 
nekateri dela prosti dnevi padejo na vikende. A če se bomo dobro 
organizirali, bomo lahko proste trenutke dobro izkoristili. 
Jubilejno bo leto 2025 v naši občini, saj bo Dravograd obeležil 840 let 
prve omembe kraja, ki je bil v začetku 12. stoletja že omenjen kot trg 
z gradom na hribu, dvema dvorcema, cerkvijo sv. Vida, mostom in 
mitnico. Seveda pa nas čakajo tudi okrogli jubileji kulturnih, gasilskih 
in ostalih društev, tako da nam razlogov za druženje in veselje tudi v 
prihodnjih mesecih zagotovo ne bo manjkalo!
Ekipa uredništva Utrip Dravograda vam želi, da bi naš medij tudi v pri-
hajajočem letu ustvarjali z nami in ga radi prebirali tako v fizični obliki 
kot na spletu. Trudili se bomo, tudi z dobrimi novicami, da bo – tako 
kot v naslovu pesmi Rok'n'banda – novo leto res srečno!

Naj res bo srečno  
to novo leto!

Katja Čevnik
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Za točnost in vsebino objavljenih prispevkov odgovarjajo njihovi 
avtorji in ne izražajo nujno stališč uredništva.

Aleš Mlačnik je takole posnel pokrito teraso 
nad ledenico ob dvorcu Bukovje, ki čudovito 

razkriva praznično vzdušje, čeprav za zdaj 
brez snega.

Če imate sami kakšen zanimiv motiv iz krajev 
v naši občini, pa je kompozicijsko in estetsko 
zanimiv, nas kontaktirajte, morda bo krasil katero 
od naslednjih naslovnic. Seveda s predpogojem, 
da je fotografija tudi dovolj kakovostna za tisk. 
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Spoštovane občanke in občani! 

26. decembra se s ponosom in hvaležno-
stjo spominjamo prelomnega trenutka v 
naši zgodovini – dneva, ko smo se kot na-
rod z izjemno enotnostjo odločili za samo-
stojno pot. 
26. decembra praznujemo rezultat plebi-
scita iz leta 1990, ko je več kot 88 odstot-
kov volivcev – skoraj 95 odstotkov vseh, ki 
so se udeležili glasovanja – podprlo idejo o 
samostojni Sloveniji. Ta izjemen izid ni bil 
le politična odločitev, temveč izraz stole-
tnih sanj in hrepenenja po svobodi. Praznik 
samostojnosti in enotnosti nas opominja 
na čas, ko smo Slovenci stopili skupaj kot 
eno – ne glede na razlike, ki nas sicer lahko 
ločujejo. To je bil trenutek, ko smo dokaza-
li, da je moč naroda v njegovi povezanosti, 

v veri vase in v skupno prihodnost. Ta duh 
enotnosti, ki nas je vodil v ključnih trenut-
kih zgodovine, je nekaj, kar moramo ohra-
njati in negovati.
Čeprav je odločitev za samostojno Sloveni-
jo simbolizirala nov začetek, je hkrati prine-
sla tudi odgovornost. Postati samostojen 
pomeni prevzeti usodo v svoje roke. Pome-
ni vztrajnost pri uresničevanju vrednot, na 
katerih temelji naša država: svoboda, de-
mokracija, spoštovanje človekovih pravic, 
enakopravnost in odgovornost do narave 
in ljudi.
V zadnjih desetletjih smo dosegli veliko. 
Slovenija je danes članica Evropske unije 
in drugih pomembnih mednarodnih or-
ganizacij. Naše dosežke v športu, kulturi, 
znanosti in gospodarstvu prepoznavajo 
po vsem svetu. Naša naravna in kulturna 
dediščina nas uvršča med najlepše kotičke 
sveta. Zato je še kako pomembno, da si ob 
takšnih priložnostih zastavimo vprašanje: 
kakšno Slovenijo želimo zapustiti priho-
dnjim generacijam? Bodo naši otroci žive-
li v državi, ki bo zagotavljala priložnosti za 
vse, ki bo spoštovala naravno in kulturno 

bogastvo ter gojila vrednote solidarnosti, 
poštenosti in sodelovanja?
Kaže, da se bomo v prihodnjih letih spopri-
jeli z zahtevnejšimi izzivi, kot smo jih po-
znali doslej. V povezanem svetu ne delimo 
le blaginje, delimo tudi bolezni, posledice 
vojn, odločitve politike, ki je ne izvolimo 
sami. Zavedati se moramo, da smo vsi v is-
tem čolnu. Ne, ne bo preprosto in ne vemo, 
kaj nam bo prinesel čas, vem pa, da bo tudi 
prihodnost naš čas, če bomo sledili zgledu 
generacij, ki so nas pripeljale do samostoj-
ne države.
Naj nas dan samostojnosti in enotnosti 
spomni, kako močni smo, kadar delujemo 
skupaj. Naj nas navdihne, da tudi v pri-
hodnje gradimo državo, na katero bomo 
ponosni – ne le zaradi preteklosti, temveč 
zaradi tega, kar ustvarjamo danes.
Želim vam mirne in blagoslovljene pra-
znike, novo leto 2025 pa naj vam prine-
se zdravje, srečo, osebno zadovoljstvo in 
uspehe. 

vaš župan
Anton Preksavec

Županova stran
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Občinske novice

ZLATA POROKA

Zlatka in Marjan Pšeničnik,  7. decembra 2024   
»Ljubezen se naskrivaj rodi, da sploh ne ve zase.
Od svetlih pogledov živi in tiho rase.«

Spoštovana zakonca Pšeničnik,  
iskrene čestitke ob vajini zlati poroki!

Občina Dravograd

Za uspešno posredovanje na intervencijah niso dovolj le usposo-
bljeni gasilci in gasilke, ampak so zelo pomembni tudi oprema in 
vozila. V načrt nabave za letošnje leto je bil zapisan nakup takega 
vozila GVM-1, ki je namenjeno splošni uporabi, denimo za prevoz 
moštva na posredovanje, delo z mladino, vodenje večjih in zahtev-
nejših intervencij in še za druga gasilska opravila. 
Članice in člani PGD Črneče smo si že nekaj let želeli vozilo za pre-
voz moštva. Ta želja se nam je izpolnila v sredo, 27. novembra, ko 
je bilo v našo garažo pripeljano novo vozilo GVM-1 (Ford tourneo).  
Pri izvedbi javnega naročila in zagotovitvi finančnih sredstev sta 
pomagali Občina Dravograd in Gasilska zveza Dravograd. Celotna 
vrednost vozila je okoli 60.000 evrov. Vozilo zagotavlja sodoben 
pristop do gašenja oz. posredovanja, zato je še kako pomembno za 
varnost ljudi in premoženja v naši občini. 
Prevzema novega vozila so se udeležili predstavniki društev Gasil-
ske zveze Dravograd, župan Občine Dravograd Anton Preksavec, 
predsednica Gasilske zveze Dravograd Marjetka Sevčnikar, predse-
dnik KS Črneče Marko Kogelnik ter članice in člani našega društva. 
Ob tem za nas tako pomembnem dogodku se iskreno zahvaljujemo 
Občini Dravograd, Gasilski zvezi Dravograd ter vsem gasilkam in ga-
silcem, ki soustvarjate zgodovino našega društva. 

Tadeja Filip

Že tretje leto zapored lahko vsi ljubitelji drsanja uživajo na prire-
ditvenem prostoru Lukna, kjer je ponovno postavljeno drsališče 
iz umetne mase. Občina Dravograd je z Javnim zavodom Dravit 
obiskovalcem tudi tokrat omogočila brezplačno drsanje in brez-
plačno izposojo drsalk ter pomagal za najmlajše. Za gostinsko 
ponudbo skrbi KUD Coreoška. Drsališče je uradno odprlo vrata 
28. novembra, kjer je na otvoritvi nastopila pevka Alya, odprto pa 
bo – če bodo vremenske razmere to dopuščale – predvidoma do 
sredine januarja.  Vabljeni, da se tudi vi preizkusite!

Kot vsa leta doslej smo se čebelarji tudi letos ob tradicionalnem 
slovenskem zajtrku, ki je potekal 15. novembra, odzvali povabilu 
in obiskali otroke v vrtcih in osnovnih šolah. Tokrat smo se družili 
z malčki v Vrtcu Dravograd ter učenci 1. razreda na Osnovni šoli 
Šentjanž. Otrokom smo predstavili svet čebel in njihove pridelke 
ter tako poskrbeli za boljšo ozaveščenost o pomembnosti čebel 
za naravo in človeka ter večjo prepoznavnost čebeljih pridelkov. 

Miran Kadiš

12. decembra je v prostorih sejne sobe Občine Dravograd potekal 
slavnostni podpis pogodbe opravljanja javne gasilske službe, ki 
so se ga udeležili predsedniki in poveljniki vseh prostovoljnih ga-
silskih društev v Občini Dravograd – Dravograd, Črneče, Libeliče, 
Trbonje in Šentjanž pri Dravogradu. Prisostvovala sta tudi predse-
dnica in poveljnik Gasilske zveze Dravograd.
S tem podpisom se nadaljuje uspešno sodelovanje med prosto-
voljnimi gasilskimi društvi, Gasilsko zvezo Dravograd in Občino 
Dravograd, na kar smo izjemno ponosni, predvsem pa izredno 
hvaležni za predano ter strokovno opravljanje dela vseh omenje-
nih, ki zagotavljajo varnost in podporo prebivalcem.

Občina Dravograd

PGD Črneče prevzelo novo vozilo Drsališče Dravograd odprlo vrata

Čebelarji na zajtrku

Pogodba o gasilski službi 
podpisana
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3. decembra 2024, ko praznujemo »ta veseli dan kulture«, je Občina Dravograd postala lastnica še enega 
laskavega naziva – Branju prijazna občina. 
besedilo: Občina Dravograd      foto: Ministrstvo za kulturo

Bralna pismenost spada med temeljne pismenosti, ki predsta-
vljajo osnovo za uspešen razvoj posameznikovih potencialov in 
njegovo plodovito delovanje v družbi. Branje širi obzorja, krepi 
besedni zaklad ter omogoča, da spoznavamo različne svetove in 
kulture kar iz udobja domačega naslonjača.
Branju prijazna občina je naziv, ki ga občinam že osmo leto zapo-
red podeljuje Združenje splošnih knjižnic skupaj z Ministrstvom 
za kulturo in Skupnostjo občin Slovenije. Namen natečaja je pro-
mocija občinskih dobrih praks na področju dviga bralne pismeno-
sti, spodbujanja branja in razvoja bralne kulture. Letos je na po-
delitvi na Ministrstvu za kulturo certifikat na novo prejelo sedem 
občin. Listino je za Občino Dravograd prevzel podžupan Občine 
Dravograd Robert Plimon. Poleg Dravograda so naziv pridobili še 
Vojnik, Tolmin, Šoštanj, Sveti Tomaž, Središče ob Dravi in Semič. 
Kar 15 občin pa je svoj naziv letos podaljšalo. Skupno je do zdaj 
naziv prejelo 70 občin, kar predstavlja tretjino vseh občin. 
Komisija je ob podelitvi naziva Občini Dravograd navedla nasle-
dnje utemeljitve:
»Občina Dravograd je s svojim strateškim pristopom k področju 
širjenja bralne kulture in bralne pismenosti primer odlične prakse 
na dotičnem področju. Z Lokalnim programom za kulturo do leta 
2028, ki med prednostne naloge vključuje povečanje sredstev za 
knjižnico, novo zaposlitev bibliotekarja in zagotavljanje prostorov 
za branje, postavlja branje v središče svojega kulturnega razvoja. 
Poleg tega aktivno podpira ljubiteljsko kulturo z vključevanjem 
društev in zavodov v izvedbo raznolikih bralnih projektov.
Občina nudi brezplačne prostore Bukvarni Fajči, ki je dragocen vir 
za ohranjanje literarne dediščine, ter sofinancira bralno sekcijo 
in organizacijo dogodkov, kot so pravljične urice in literarni veče-
ri. Sodelovanje s kulturnimi društvi in JSKD se izraža v uspešnih 
projektih, kot sta »Z bukvo pod bukvijo« in »Bodi kul, beri ful,« ki 
promovirata pomen literature na dostopen in ustvarjalen način.

Poseben poudarek namenjajo knjigi v javnih prostorih, s pobuda-
mi, kot so bralni kotički ali knjižni hladilnik. Občinsko glasilo redno 
obravnava knjižne dogodke in vsebine, kar še dodatno prispeva k 
informiranju in osveščanju občanov. Občina z dodeljevanjem pri-
znanj posameznikom in skupinam, ki prispevajo k širjenju bralne 
kulture, poudarja pomen lokalne kulturne identitete in zavzetosti 
za literarno ustvarjalnost.
Z dosledno podporo knjižni dejavnosti, proaktivno promocijo bra-
nja in ustvarjanjem pogojev za dostopnost literature Občina Dra-
vograd izkazuje ne le zavezanost kulturnemu razvoju, temveč tudi 
trajnostnemu ohranjanju bralne kulture kot temelja družbene 
povezanosti in izobraženosti. S tem si vsekakor zasluži certifikat 
Branju prijazna občina.«
Knjižnica Dravograd je za projekt Branju prijazna občina pridobi-
la novo zaposlitev in pripravlja široko paleto programov za naj-
različnejše družbene skupine s poudarkom na najranljivejših. V 
naslednjih letih bo knjižnica tako izvajala nove programe, ki bodo 
nadgradili in zaokrožili obstoječe.
Lidija Štruc, direktorica Knjižnice Dravograd, je ob tem poveda-
la: »Knjižnica je srce pobude Branju prijazna občina, prostor, kjer 
se zgodbe srečujejo z ljudmi. Branje je temelj znanja, sredstvo 
povezovanja in vir navdiha, ki bogati naš vsakdan. S prirejanjem 
bralnih dogodkov, dostopom do kakovostne literature za vse ge-
neracije in sodelovanjem z lokalnimi ustanovami skrbimo, da bra-
nje postane vrednota in navada v naši skupnosti. Verjamemo, da 
lahko moč zgodb preoblikuje življenja, spodbuja empatijo in krepi 
vezi med ljudmi ter tako prispeva k razvoju tople in povezane sku-
pnosti.«
Naziv ne pomeni samo priznanja, da je Občina Dravograd ubrala 
pravo pot, obenem predstavlja tudi motivacijo za nadaljnje pro-
jekte in zavezo, da bo občina uresničila svoj cilj, da postane moč-
na, povezana in inovativna lokalna skupnost. 

Občina Dravograd je 
Branju prijazna občina

Aktualno

Sedem občin je letos 
prejelo naziv Branju 
prijazna občina.



Kmetovanje ni več zgolj tradicija, temveč postaja poklic prihodnosti z uporabo naprednih tehnologij. In prav to je 
cilj projekta SadjAR, ki ga vodi Slokva.
besedilo: Alenka Berložnik
Z inovativno uporabo obogatene resničnosti (AR) projekt pomaga 
kmetom pri pridelavi sadja in zelenjave, kar prinaša ne le večjo 
produktivnost, ampak tudi bolj trajnostno pridelavo.
Predstavljajte si, da imate ob sebi vedno dostopnega strokov-
njaka, ki vam sproti svetuje, kako ukrepati pri težavah na kme-
tiji. Prav to omogoča sistem SadjAR prek AR očal Vuzix M4000, 
ki kmetom prinašajo strokovne nasvete in izobraževalne vsebine 
neposredno na teren. Kmetje lahko tako prostoročno rešujejo te-
žave in se učijo novih tehnik v realnem času.
Sistem vključuje mobilno aplikacijo za AR očala in spletno plat-
formo, kjer strokovnjaki nudijo oddaljeno pomoč ter upravljajo 
vsebine. Pilotno testiranje na petih kmetijah je pokazalo izjemne 
rezultate: kmetje so pohvalili hitro reševanje težav, izboljšano 
upravljanje in manjšo potrebo po osebnih obiskih strokovnjakov.
»Pri projektu SadjAR smo želeli kmetom ponuditi sodoben in 
enostaven način dostopa do strokovnega znanja, kar jim omogo-
ča hitrejše in boljše odločitve na terenu,« pravi Alenka Berložnik 

iz Slokve. »Veseli nas, da so prve povratne informacije s kmetij iz-
jemno pozitivne, saj kmetje vidijo vrednost v uporabi tehnologije 
obogatene resničnosti za izboljšanje svojih vsakodnevnih praks.«
Projekt ima ambiciozne načrte za prihodnost. Razvoj vključuje 
strojno učenje, ki bo omogočalo samodejno prepoznavanje ško-
dljivcev in bolezni. Ta napredek bo še dodatno optimiziral odloča-
nje na terenu, kar bo še posebej koristno za manjše kmetije, ki si 
pogosto ne morejo privoščiti dragih tehnoloških rešitev. »Projekt 
SadjAR je pomemben korak naprej v digitalizaciji kmetijstva,« do-
daja Berložnikova. »Z uporabo obogatene resničnosti omogoča-
mo kmetom dostop do ključnih informacij in strokovnega znanja 
neposredno na terenu, kar prispeva k boljši produktivnosti in traj-
nosti kmetovanja.«
SadjAR ni le tehnična inovacija, temveč tudi plod uspešnega sode-
lovanja in financiranja iz Programa razvoja podeželja 2014–2020, 
kjer 80 % sredstev prispeva Evropski kmetijski sklad za razvoj po-
deželja, preostalih 20 % pa Republika Slovenija. Kmetje, pozor – 
prihodnost je tu in je bolj dostopna kot kadarkoli prej!
»Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v 
podeželje« 
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SadjAR – Obogatena resničnost v 
pridelavi sadja in zelenjave

Predstavljamo
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Občina Dravograd je v letošnjem novembru na podlagi pridobljene donacije iz sklada SLOSAFE Društva za srčno 
žilne bolezni AED iz Kranja izvedla nakup in montažo avtomatskega eksternega defibratorja z zunanjo ogrevano 
omarico (AED).
besedilo: Občina Dravograd     

Društvo AED se  je na podlagi sredstev, zbranih z naslova nameni-
tve dela dohodnine v lanskem letu, odločilo, da vsaki od slovenskih 
občin namenijo sredstva za nakup ene naprave AED s pripadajočo 
omarico, saj so njihovo poslanstvo državljani močno podprli, za-
vedajo pa se, da prihajajo iz vseh koncev Slovenije, tudi iz Dravo-
grada. Nova naprava, ki  je nameščena na upravni stavbi Občine 
Dravograd, bo dodatno obogatila in razširila obstoječo mrežo javno 
dostopnih  defibratorjev v občini.  S širitvijo mreže se  povečuje do-
stopnost naprav AED  in zvišuje možnost preživetja srčnega zastoja 
ter zniža verjetnost nastanka trajnih posledic ali okvar na možganih 
prizadetega. Defibrilatorji so prvenstveno namenjeni laikom, ki se 
še nikoli niso srečali s srčnim zastojem. Gre za napravo, ki zazna 
srčni ritem pri človeku in v primeru zastoja srca  priporoča električ-
ni sunek, s katerim srce ponovno požene in s tem lahko reši življe-
nje. Njihov preprost način uporabe omogoča vsakemu laiku brez 
medicinskega znanja, da reši življenje. V Občini Dravograd imamo 
nameščenih 34 defibrilatorjev, ki so bili že večkrat uporabljeni, od 
tega kar štirikrat uspešno (avgusta 2012, marca 2013, aprila 2022, 
septembra 2022).  Vsakič, ko pristopimo in nekomu nudimo prvo 
pomoč ter izvajamo oživljanje z uporabo defibrilatorja, s tem po-
večamo možnost preživetja te osebe.  Uspešnost uporabe AED 
oziroma rezultat oživljanja je odvisen od več dejavnikov, na katere 
ne moremo  v celoti vplivati. Pri tem se moramo zavedati, da je v 
primeru srčnega zastoja čas ključnega pomena, zato je potrebno 
osebo, ki ne diha, pričeti čimprej oživljati, poklicati 112 in poslati 
nekoga po AED. 
Na Koroškem je velik doprinos na tem področju prinesla Iniciativa 
AED, civilno združenje vseh, ki so pripravljeni sodelovati pri širje-
nju mreže javno dostopnih AED in usposabljanju prebivalstva za 
nudenje prve pomoči z uporabo AED. Pomembno vlogo ima dru-
štvo srčnih bolnikov Koronarni klub Mežiške doline, ki ozavešča in 

spodbuja uporabo ter skrbi za mrežo javno dostopnih defibratorjev 
(lokacijsko in tehnično).   
V imenu Občine Dravograd se zahvaljujemo Društvu AED za dona-
cijo, občanom in občankam pa sporočamo, da je naprava enostav-
na in povsem varna ter jo ob sledenju navodilom lahko uporablja 
vsak. Želimo si, da bi aparat služil svojemu namenu in bi z njim 
rešili čim več življenj. Naj bo pri tem naše vodilo slogan: »Vse drugo 
lahko počaka, samo človek v srčnem zastoju ne more. Naučimo se 
oživljati.« 

Razširjena mreža javno dostopnih 
naprav AED v Občini Dravograd

Aktualno

V občini Dravograd je 
nameščenih 34 AED 
naprav.

Občina Dravograd je s strani Zveze Rotary klubov Slovenije, 
Rotary kluba Slovenj Gradec prejela v trajno uporabo dva 
defibrilatorja. Eden je nameščen v Libeličah, drugi pa na žagi 
Žvikart v Trbonjah. Tam nam je uporabo defibrilatorja in kako 
ta rešuje življenja predstavil krajan Marcel Kuronja, sicer 
zaposlen v Splošni bolnišnici Slovenj Gradec. Prisotni so bili 
hvaležni za predstavitev, nova znanja in druženje. 



Lokacije javno dostopnih AED  
po krajevnih skupnostih
DRAVOGRAD
•	 Zdravstveni dom, Trg 4. julija 
•	 vhod v Novo Ljubljansko banko, Trg 4. julija
•	 FIMA d.o.o., Otiški Vrh
•	 stavba občine, Trg 4. julija
•	 Športni center ŠPIC D, Koroška cesta 
•	 picerija Bumerang, Robindvor
•	 stanovanjski objekt na križišču, Zg. Vič
•	 restavracija Fabrika, Sp. Vič
•	 Podružnična šola, Ojstrica 
•	 stavba AMZS, Mariborska cesta
•	 večstanovanjski objekt, Pod gradom
•	 avtobusna postaja, Meža
•	 dvorec Bukovje, Bukovje 

ČRNEČE
•	 Gasilski dom, Črneče
•	 župnišče, Dobrova pri Dravogradu 
•	 Gasilski dom, Dobrova pri Dravogradu
•	 kmetija Klančnik, Podklanc 
•	 vodno črpališče, Ronet

LIBELIČE
•	 igrišče Bičivnek, Libeliče
•	 Gasilski dom, Libeliče
•	 kmetija Perovnik, Libeliška gora

ŠENTJANŽ
•	 kmetija Jeglijenk, Selovec
•	 gospodarski objekt pri cerkvi, Šempeter
•	 avtoservis BHS Vivod, Otiški Vrh
•	 igrišče, Bukovska vas
•	 kmetija Cviteržnik, Otiški Vrh
•	 na križišču pod kmetijo Čubej, Selovec
•	 železniški prehod, Otiški Vrh
•	 bencinski servis MOL, Otiški Vrh 
•	 vodno črpališče, Selovec
•	 Dom borcev, Šentjanž 

TRBONJE
•	 žaga Žvikart, Sv. Danijel
•	 Gasilski dom, Trbonje
•	 Kovaštvo Rudolf, Sv. Danijel

Motoklub Trahburck je konec novembra v Mladinskem centru organi-
ziral predavanje prve pomoči za koroške motoklube.
Prva pomoč niso le tehnični postopki, izvedeni na poškodovani ali 
nenadno oboleli osebi. Poznavanje prve pomoči vzbudi zavedanje o 
pomenu medsebojne pomoči in preprečevanja nastanka nesreč (pri 
delu, v prometu, prostem času) in s tem nastanka poškodb ter pre-
prečevanja nenadnih obolenj s skrbjo za lastno zdravje. Prva pomoč je 
nepogrešljiva veščina, ki lahko v kritičnih trenutkih odloča o življenju 
in smrti. Tudi najmanjša pomoč je boljša kot nobena.
V Sloveniji se vsako leto zgodi več tisoč nesreč, pri katerih je hitra in 
ustrezna reakcija pogosto ključna za preživetje ali zmanjšanje posledic. 
Prva pomoč vključuje nabor ukrepov, ki jih izvajamo pri poškodovani 
ali nenadno oboleli osebi, preden prispejo reševalci.
Zimski čas je za motoriste najbolj primeren čas za izobraževanje in ob-
navljanje znanja, saj njihovi jekleni konjički takrat počivajo. V uvodu 
predavanja sta član motokluba Trahburck Miran Korošak (organizator) 
in Andrej Jurač (predsednik) pozdravila vse prisotne in se zahvalila za 
številčno udeležbo, predavanja pa se je udeležil tudi predstavnik Moto 
zveze Koroške Denis Mihelič.
Poudarek predavanja je bil na nudenju prve pomoči ponesrečenem 
motoristu, pravilnem snemanju čelade, temeljnih postopkih oživlja-
nja, ustavljanju krvavitev, imobilizaciji zlomov in oskrbi opeklin. Vsak 
med nami bi moral poznati vsaj osnovne ukrepe prve pomoči, saj nikoli 
ne vemo, kdaj se bomo znašli v situaciji, ko bo naše znanje lahko rešilo 
življenje.
Predavanje je profesionalno vodil Primož Krajnc, reševalec Zdravstve-
no reševalnega centra Koroške in član Koronarnega kluba Mežiške do-
line. V razpravi med predavanjem so sodelovali vsi udeleženci in bili 
skupnega mnenja, da so takšna poučna predavanja zelo dobrodošla.

Miran Korošak
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Motoklub Trahburck

Predavanje prve pomoči 
za koroške motoklube

Dogodki
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Priprave na prihajajoče 
božične praznike
Izdelava adventnih venčkov
Priprave na božične praznike so vsako leto poseben čas, ko se v 
naših domovih prebudi praznični duh. To je obdobje, ko se po-
svečamo okraševanju, peki prazničnega peciva in ustvarjanju to-
pline. Pomembno je, da si za vse dejavnosti vzamemo čas in jih 
opravimo z veseljem, saj nam prav to omogoča, da se povežemo 
z ljudmi okoli sebe, stkemo nova prijateljstva ter začutimo pravo 
čarobnost božiča.
Kot se spodobi smo se tudi mi na december pripravili z izdelova-
njem praznične dekoracije in adventnih venčkov. Na ta dan smo 
združili ustvarjalnost, praznično vzdušje in toplino skupnosti. Pro-
ces izdelave venčkov je bil prilagodljiv in primeren za vse. Nekate-
ri so pomagali pri izbiri in pripravi materialov, medtem ko so drugi 
oblikovali venčke ali jih preprosto krasili. Ob tem smo se veliko 
pogovarjali o praznični tradiciji, izdelavi venčkov in običajev, ki so 
jih bili navajeni doma. 

Peka piškotov
Za še več prazničnega vzdušja smo pripravili vse potrebno za peko 
piškotov. Pri tej preprosti kuharski dejavnosti se stanovalci po-
vežejo med seboj, delijo spomine na pretekle praznike in skupaj 
ustvarjajo nekaj čudovitega. Skozi takšne aktivnosti se stanovalci 
zabavajo, nudijo pa jim tudi terapevtski učinek, saj spodbujajo 
ustvarjalnost, sodelovanje in občutek pripadnosti.
Povabili smo učence Osnovne šole Neznanih talcev Dravograd, ki 
so nam kot vedno z veseljem priskočili na pomoč. Sodelovali so pri 
preprostih nalogah, kot so mešanje sestavin, izrezovanje oblik iz 
testa, okraševanje piškotov z glazuro in posipi. Naši stanovalci pa 
so delili svoje dragocene izkušnje in nasvete, s čimer se prenesejo 
stare tradicije na mlajše generacije. Ta dinamika je navdihujoča, 
saj združuje mladostno energijo otrok s toplimi spomini starejših.
Takšno sodelovanje otrok je čudovit način povezovanja generacij, 
ki prinaša radost, toplino in nepozabne trenutke za vse udeležen-
ce. S tem krepimo vezi in medsebojno spoštovanje.

Maja Purg in Mira Vavče

Slovenski tradicionalni zajtrk ima pomembno simbolno in praktič-
no vlogo. Je vsakoletni projekt, ki ga obeležujemo tretji novembr-
ski petek. To je priložnost, da stanovalci doživijo pristno domač-
nost in povezanost s slovensko tradicijo. 
Gre za poseben dogodek, ki se osredotoča na uživanje lokalnih in 
kakovostnih živil, kot so domači kruh, maslo, med, mleko in jabol-
ka. Ob tem ne zaužijemo le okusnega obroka, ampak se podruži-
mo in obujamo spomine. 

Pri zajtrku sta se nam pridružila podžupan Občine Dravograd 
Robert Plimon in Dominika Knez. Podžupan nas je pozdravil in 
nagovoril o pomenu lokalne hrane in tradicije. V ta namen smo 
s stanovalci pozajtrkovali tudi zaposleni. Nič kaj drugače ni bilo 
na terenu, kjer so delavke v programu Pomoči na domu skupaj z 
uporabniki obeležile ta dan. Ob tem smo se veliko pogovarjali in 
si podelili različne recepte o pripravi pravega domačega kruha. 
Obujali smo spomine o tem, kako so nekoč sami pripravljali zajtrk 
iz domačih sestavin. 
Slovenski tradicionalni zajtrk v Koroškem domu starostnikov je 
tako veliko več kot le obrok. Je izobraževalni in povezovalni pro-
jekt, ki krepi spoštovanje do narave, dela kmetov in slovenske 
kulturne dediščine. Je trenutek, ko se praznuje vrednote, kot so 
domačnost, trajnost in spoštovanje narave ter skupnosti.

Maja Purg in Mira Vavče

Več fotografij www.utripdravograda.si

Slovenski zajtrk
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Ženski pevski zbor Gorna

Švarčeva oma s 
Podgrada

Obiskal nas je ženski pevski zbor Gorna iz Mežice. Pevke so nas 
pritegnile z ritmičnimi in spevnimi melodijami, ki so povezane z 
lokalno in kulturno dediščino. Svoj nastop so popestrile z dodaja-
njem humorja in pripovedovanjem šal ter tako poskrbele za smeh 
in sprostitev. Zelo smo veseli, da dobro voljo delimo s takšnimi lju-
dmi. Družimo se že vrsto let in gradimo medsebojno povezanost 
in skupno ustvarjanje glasbene umetnosti.
Nastop takšnega zbora ni le glasbena izkušnja, temveč tudi izraz 
povezanosti, discipline in ljubezni do petja. Pevke s svojim nasto-
pom ne prinašajo le ljubezni do petja, ampak ustvarjajo trenutke, 
ki se vtisnejo v srca poslušalcev. To je čarobnost glasbe, ki pove-
zuje ljudi in bogati kulturni utrip skupnosti. 

Maja Purg in Mira Vavče

V našem Domu se skriva mnogo življenjskih zgodb, ena od njih pripada 
Julijani Švarc, ki je pri nas že nekaj let. Ker skrbi zase doma ni več zmogla, 
se je odločila, da bo jesen svojega življenja preživela pri nas, v družbi 
ljudi, ki ji nudijo podporo in varnost.
V Dravograd se je z družino preselila iz Lenarta, saj je mož dobil službo v 
Kogradu, sama pa je po rodu s kmetije Andrinek iz Slatine pri Slomškovi 
Ponikvi pri Celju. Nekaj časa je kot kuharica delala v vrtcu, potem pa je 
doma gospodinjila. Tudi zdaj nas zaposlene vsakokrat z veseljem povabi 
v njeno sobo in kot skrbna gostiteljica ponudi kavico in kak priboljšek. 
Obiskov je vselej vesela, saj prinašajo nove zgodbe in spomine na čas, ko 
je njeno življenje še potekalo drugače. Ker njen mož ni imel vozniškega 
izpita, ona pa, je bila dežurna voznica. Ker je bil njen prvi avto Škoda 
110, so jo vnuki klicali Oma Škoda. Njen drugi avto je bila bela katrca, ki 
še zdaj vozi v Dravogradu, čeprav sama nima več izpita, avto pa velja za 
najbolje ohranjen Renault 4 v Sloveniji in širše.
Njena življenjska pot je bila prežeta z nepredstavljivimi izzivi, saj je moža 
izgubila v devetdesetih, oba sinova pa sta umrla v zadnjih letih, a vsee-
no, čez dober mesec jih bo dopolnila 94 in ker ima dobre gene (njena se-
stra jih je dočakala 99), jo čaka še vsaj 10 let. Kljub visoki starosti ohranja 
življenjsko moč in pogum. Spomini na družinsko življenje jo spremljajo 
vsak dan. Danes si želi predvsem miru. Rada se druži s sostanovalci, z 
veseljem se udeleži prireditev v Domu in telovadbe, enako pa uživa na 
svežem zraku, kjer občuduje naravo v okolici. 

Maja Praper

Naše legende - Julijana Švarc 

Literarna skupina Utrip 
zgornje Drave
S svojim edinstvenim literarnim izražanjem in čudovitim pripo-
vedovanjem so nastopajoči člani iz literarne skupine Utrip zgor-
nje Drave s svojimi pesmimi navdihnili vse prisotne. Stanovalci 
so uživali v umetnosti besede. Nastop je prinesel tudi čustvene 
trenutke, ki so še dodatno povezali občinstvo in nastopajoče. Na-
stop je dopolnil harmonikar, kar je ustvarilo nepozabno vzdušje. 
Nastop je prinesel večplastno vrednost. To ni le umetniški do-
godek, temveč tudi priložnost za osebno izražanje. Literatura 
omogoča stanovalcem, da se skozi besede povežejo s svojo pre-
teklostjo. Tako to postane ne le kulturni dogodek, ampak tudi 
terapija za dušo, ki prebudi spomine, spodbuja ustvarjalnost in 
krepi občutek pripadnosti.

Maja Purg in Mira Vavče
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Društvo upokojencev 

Ustvarjanje z otroki 
Vrtca DravogradIzdelovanje adventnih venčkov 

in božičnih aranžmajev Na mrzlo decembrsko dopoldne smo se  članice Rokodelske sekcije 
Društva upokojencev Dravograd in otroci Vrtca Dravograd, enote 
Dravograd zbrali v Mladinskem centru. To ni bil navaden petek, pač 
pa prijeten, ustvarjalni dan, poln otroškega živžava.
Štiriletniki so z našo pomočjo pridno ustvarjali, barvali, lepili, gubali, 
izpod njihovih rok so nastali lepi izdelki. Skupaj smo izdelali božično-
-novoletne okraske, obeske in voščilnice. Otroci so želeli sodelovati 
pri vseh ustvarjanjih. Naj jim v tem času okraski in obeski polepšajo 
dom, vrtec in morda se najdejo še kje. Veseli smo, da sta nam vzgoji-
teljici Vrtca Dravograd Anita Gnamuš in Jasmina Sekolovnik prisluh-
nili in omogočili to medsebojno druženje.
Hvala tudi Slaščičarni Dravograd, ki je prispevala dobrote, s katerimi 
so se otroci na koncu še posladkali. Mi pa smo jim pripravile majhno 
presenečenje. Se vidimo spet prihodnje leto!

Cvetka Repotočnik

Rokodelska sekcija Društva upokojencev Dravograd je 19. novem-
bra skupaj z Društvom prijateljev mladine Dravograd organizirala 
posebno delovno druženje.
Skupaj z učenci OŠ Neznanih talcev Dravograd, uporabniki Centra 
za usposabljanje, delo in varstvo Črna na Koroškem, enot Dravo-
grad in Črneče, smo prostor Mladinskega centra napolnili s topli-
no, ustvarjalnostjo  in predprazničnim vzdušjem. Izdelovali smo 
adventne venčke in božične aranžmaje. Nastali so lepi izdelki, na 
katere smo bili na koncu vsi ponosni. Prav lepo je bilo ustvarjati 
skupaj. Cilj našega druženja je medgeneracijsko sodelovanje in 
prenašanje določenih Veselimo se že naslednjih skupnih srečanj.

Cvetka Repotočnik
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Srečanje s Srečkom Mlačnikom
Že več kot dve desetletji v poznih jesenskih dneh Društvo upoko-
jencev Dravograd organizira pogovorne večere z zanimivimi Ko-
rošci, predvsem Dravograjčani. Tokrat smo se na predvečer »tega 
veselega dneva kulture«, v ponedeljek, 2. decembra, družili v 
Knjižnici Dravograd. Za uvod sta prijetno vzdušje ustvarila mlada 
kitarista Ela Čas in Gal Hartman.
Letos je v pogovoru s Kristino Ločičnik svojo življenjsko zgodbo 
z nami delil Srečko Mlačnik, Dravograjčan, psiholog, dolgoletni 
direktor Koroškega doma starostnikov. Obudil je spomine na šol-
ska leta in na čas, ko so s skupino gimnazijcev pripravljali prosla-
ve in uprizarjali igre, kar dokaj zahtevne. Zaposlen na Zavodu za 
zaposlovanje se je ukvarjal predvsem s testiranjem učencev in 
dijakov in bil tudi med pobudniki za dodelitev Zoisovih štipendij 
nadarjenim. Dravograjčani pa ga poznamo predvsem kot dolgo-
letnega direktorja Koroškega doma starostnikov. V času vodenja 
je skrbel, da družba več ne sprejema tovrstnih ustanov kot neke 
ubožne bajte, ampak kot hiše, kjer stanovalci povsem dostojno 
živijo. Širili in modernizirali so Dom v Črnečah, odprli pa tudi eno-
ti v Slovenj Gradcu in na Ravnah. Vrsto let aktivno sodeluje na 
nacionalni ravni v različnih organih in se zavzema za dolgotrajno 
oskrbo. Ceni prostovoljce, tudi vse, ki v Društvu upokojencev de-
lujejo v programu Starejši za starejše. Žal ugotavlja, da ima naša 
vlada premalo posluha za starejše. Leta 2022 je prejel nagrado za 
življenjsko delo na področju socialnega dela. 
Druženje smo zaključili s Srečkovo mislijo: »V našem življenju ne 
štejejo leta, pač pa šteje življenje v naših letih. Potrudimo se in 
živimo tako, da bodo naša leta starosti lepa in naj bo v njih čim 
več življenja.«                                                 

Kristina Ločičnik
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Kultura

V petek in soboto, 6. in 7. decembra, je pod okriljem JSKD OI Dra-
vograd v dvorcu Bukovje potekal dirigentski seminar za zborovod-
je z naslovom Skrivni jezik rok. Predavatelja sta bila Tom Varl in 
Anja Roger. Odziv na seminar je bil izvrsten, saj je bilo potrebno 
razpis kmalu po objavi zapreti za prijave, prostora je bilo namreč 
le za 18 udeležencev. Ti so bili večinoma s Koroške, nekaj jih je 
prišlo tudi iz drugih krajev.

Seminar za zborovske dirigente, ki ga je vodil Tom Varl, se je 
osredotočal na temeljne in napredne zborovodske in dirigentske 
tehnike. Prvi dan je bil posvečen dirigentski pripravi na vaje, s po-
udarkom na metodoloških in didaktičnih orodjih, ki jih dirigenti 
potrebujejo za uspešno vodenje. Udeleženci so skozi strokovno 
vodene delavnice izboljšali svojo gestikulacijo, preučili vpliv tele-
sne govorice na komunikacijo z zborom ter poglobili razumevanje 
partiture kot vodila za umetniško interpretacijo. Posebna pozor-
nost je bila namenjena razvoju jasnih in učinkovitih dirigentskih 
gest, ki zboru pomagajo pri čim boljši izvedbi skladb in spodbujajo 
k dobremu zborovskemu zvoku. Drugi dan pa so udeleženci izva-
jali intenzivno praktično delo z demonstracijskim zborom, kjer so 
kot dirigenti preizkusili svoje veščine v resničnih situacijah. 
Domačinka Anja Roger pa je vodila delavnico Telesna tolkala, ki je 
obsegala izvajanje glasbe in glasbene spremljave, ki kot vir zvoka 
uporablja gib, ustvarjen z lastnim telesom. V okviru programa so 
udeleženci poustvarjali ritmične kombinacije s telesnimi tolkali in 
izvedli spremljavo k vokalni in vokalno-inštrumentalni glasbi. 
Udeleženci so bili s seminarjem več kot zadovoljni, zato bo temu 
zagotovo sledil še kakšen. (RP)

V nedeljo, 8. decembra, je v cerkvi sv. Vida v Dravogradu potekalo 
odprtje razstave Maska, digitalne umetnosti Mihe Pečovnika, ki 
ustvarja pod umetniškim imenom Liza Art. Slovenjgradčan je na 
ogled postavil 20 zanimivih digitalnih umetnin. 
Miha je na umetniškem področju sicer dokaj nov, vendar je kljub 
temu že uspešen umetnik, saj so bila njegova dela prodana v več 
držav po svetu. Sodobna tehnologija omogoča, da se mladi ume-
tniki lahko uveljavijo tudi s pomočjo družbenih omrežij, kar je 
mladi avtor spretno unovčil. Da bi tudi domače okolje spoznalo 
njegovo delo, je na ogled postavil že drugo samostojno razstavo. 
Naslov razstave je Maska, s čimer je želel avtor poudariti, da si je 
vsak zagotovo kdaj v življenju že nadel masko tako ali drugače. 
Vsa dela so tudi naprodaj in umetnik s certifikatom zagotavlja, da 
bodo edina; kupec z nakupom umetnine tako dobi ekskluzivno 
pravico do nje. (RP)

V sredo, 4. decembra, je v razstavnih prostorih Infopisarne Dravo-
grad potekalo odprtje razstave klekljanih čipk, ki so ko pripravile 
članice Društva klekljaric Koroške, sekcije Sotočje. To je že njiho-
va 15. razstava in tudi tokrat so presenetile z domiselnimi izdelki. 
Tako so letos kot novost pripravile božično drevo, okrašeno z okra-
ski iz klekljanih čipk. 
Ob tej priložnosti so za dolgoletno sodelovanje v Društvu klekljaric 
Koroške, sekciji Sotočje nekatere članice prejele tudi priznanja Jav-
nega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti. Bronasto 
značko za pet let udejstvovanja na področju ljubiteljske kulture je 
prejela Sonja Lah, srebrno značko za več kot 10 let udejstvovanja 
na področju ljubiteljske kulture sta prejeli Anja Onuk in Tereza 
Rozman, posebna pozornost pa je bila namenjena tudi Elzi Marot, 
ki je napolnila 20 let aktivnega klekljanja in je v svoji bogati dobi 
ustvarjanja izdelala neverjetno veliko prekrasnih izdelkov iz kle-
kljane čipke, za kar ji gre posebna zahvala za njen trud in doprinos 

k ohranjanju in razvijanju klekljanja na Koroškem. Za glasbeno po-
pestritev ob odprtju je poskrbela kitaristka Laura Petrovič, učenka 
Glasbene šole Ravne, oddelka Dravograd. (RP)

Dirigentski seminar 
Skrivni jezik rok  

Digitalne umetnine Mihe Pečovnika 

15. razstava klekljanih 
čipk sekcije Sotočje 
Dravograd
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Na glavnem poštnem uradu v Božičkovi vasi na Finskem, kjer prebiva dobri mož, prejmejo tudi do 30.000 pisem 
dnevno. Največ pisem za Božička spišejo na Kitajskem, Poljskem, v Italiji in Veliki Britaniji.
besedilo: Anja Kogelnik      foto: Aleš Mlačnik

V njih so zapisane dobre želje, kot pravijo Božičkovi pomočniki, 
pa si otroci največkrat zaželijo igrač. In da bi Božiček na božično 
noč obdaril vse otroke, mora tako na saneh imeti naloženih več 
kot 400.000 ton igrač. 
Tudi naši otroci želje z najlepšimi barvicami, flumastri in ostalimi 
pisali zabeležijo v lična pisemca, zato vsako leto decembra tudi 
v naše kraje prispejo pravi Božičkovi nabiralniki. V njih se zbirajo 
pisma otrok iz vse Slovenije. V izbranih krajih so se odločili postati 
Božičkovi pomočniki, ki bodo pomagali zbirati pisma otrok, nato 
pa jih bodo odnesli na Severni pol in osebno predali Božičku. Ker 
bradati mož slovenščine ne zna ravno najbolje, mu pri prevajanju 
pisem otrok pomagajo palčki prevajalčki. Pisma slovenskih otrok 
prevaja palček Vito, ki vsako decembrsko jutro steče do Božičkove 
pošte in se razveseli novih pisem, ki so prispela iz naših krajev. Z 
Božičkom nato sedeta ob topel kamin in delo se lahko prične. Ko 
so vsa pisma prebrana in želje prečesane, Božiček narekuje spo-
ročilo za otroke, ki je napisano kot uradno potrdilo s severnega 
pola. Vsak otrok, ki odda pismo v Božičkov nabiralnik, dobi svoje 
potrdilo!
K tej praznični akciji je ponovno pristopila Občina Dravograd v so-
delovanju z Javnim zavodom Dravit, Mladinskim centrom Dravo-
grad in Društvom prijateljev mladine Dravograd. Tako je bil čisto 
pravi Božičkov nabiralnik med 11. in 15. decembrom postavljen 

pri cerkvi sv. Vida. Otroci so vanj, podobno kot lani, oddali cel kup 
imenitno okrašenih pisem z decembrskimi željami!
Pestro dogajanje za vse generacije se je začelo v sredo, 11. de-
cembra, s slavnostno otvoritvijo in nagovorom župana Antona 
Preksavca, ki je prvi oddal pismo z dobrimi željami za občane. Na 
ta dan so si obiskovalci ogledali otroško gledališko predstavo »Tri-
je prašički pišejo Božičku«, sodelovali v ustvarjalnih delavnicah 
ter pisali pisma v Božičkovi pisarni. V četrtek, 12. decembra, je 
potekala pravljično-gibalna ura z Miro Mori z naslovom »Kam je 
izginilo največje pismo?«. Naslednje dni so obiskovalci uživali v 
prazničnem vzdušju z ustvarjalnimi delavnicami, kjer so ustvarjali 
različne božične izdelke. V nedeljo, 15. decembra, pa se je doga-
janje zaključilo z glasbo in fotografiranjem s »selfie kufrom«, ki je 
navdušilo obiskovalce.
V sklopu prazničnega programa so obiskovalci uživali v sladkih 
dobrotah in toplih napitkih, zanje je poskrbela Kavarna in sla-
ščičarna Dravograd, za dodatni praznični utrinek pa je poskrbela 
še razstava izdelkov otrok Vrtca Dravograd. Posebno zanimanje 
je požel tudi fotokotiček z osvetljenim škratom, ki je pričaral ča-
robno vzdušje. Celoten dogodek je obiskovalcem pričaral pravo 
zimsko pravljico in nepozabne spomine. Vsem obiskovalcem se 
zahvaljujemo za izjemen obisk, sodelujočim pa hvala za pomoč 
pri uspešni izvedbi tega čarobnega dogodka. 

Božičkov nabiralnik

Dogodki

Otvoritev Božičkovega 
nabiralnika je pospremila 
množica otrok.

Božičkovi pomočnici v 
ustvarjalnici.

Božičku smo poslali lepe 
želje.
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Društva

December, mesec prazničnega vzdušja in lučk, je primeren za 
razne dogodke in je čas zabav ter druženj. V sodelovanju z Dru-
štvom prijateljev mladine Dravograd smo povabili otroke in mla-
dino k druženju, sklepanju novih prijateljstev in da preizkusijo 
svoje veščine v odbojki. Dogodek z naslovom Razgibajmo se z 
odbojko je potekal 4. decembra v telovadnici OŠ Neznanih talcev 
Dravograd. Naš namen je bil privabiti čim več otrok in mladih ter 
jih tako vzpodbuditi k gibanju in rekreaciji tudi v tem prazničnem 
mesecu. Z udeležbo smo bili zadovoljni. 

Franc Svetec

ŠD OK Dravograd v novi sezoni tekmuje v kategoriji mala odbojka 
in starejše deklice, 3. liga vzhod. 7. decembra je potekalo prvo 
tekmovanje v sezoni 2024/2025. Deklice ŠD OK Dravograd so pre-
magale ekipo Slovenj Gradec III z rezultatom 2:0, proti ekipi Bistri-
ca pa so bile poražene z rezultatom 1:2. Naslednje tekmovanje bo 
25. januarja v Zrečah. Pričetek tekmovanj za mlajše deklice – mala 
odbojka je predviden 7. januarja. Vse ljubitelje odbojke vabimo 
na ogled tekem in k navijanju za naše punce.

Franc Svetec

Septembra se je pričela nova sezona tudi za Kegljaški klub Dra-
vograd. Članska ekipa, ki nastopa v 2. slovenski ligi vzhod, je po 
jesenskem delu na prvem mestu in ima tri točke prednosti pred 
drugimi zasledovalci. Do konca prvenstva jo čaka še devet kol in 
glede na pozitivno vzdušje v ekipi je preboj v višjo ligo popolnoma 
realen cilj. V jesenskem delu so potekala tudi regijska tekmovanja 
OTS Koroške. V Slovenj Gradcu je 26. oktobra potekalo tekmo-
vanje v disciplini sprint, kjer je Toni Drevenšek osvojil odlično 2. 
mesto, Marko Golob pa 3. mesto. V Dravogradu je 2. novembra 
potekalo regijsko prvenstvo klasičnih dvojic, kjer sta Matjaž Al-
tenbaher in Vlado Bricman osvojila 1. mesto, Matej Vučko in Toni 
Drevenšek pa 4. mesto. 
Oba para se bosta udeležila državnega prvenstva, ki bo v Tržiču. 
Uspešno poteka tudi občinska liga v kegljanju. Pohvale si zasluži 

mladina, ki pridno trenira in žanje lepe uspehe. Jure in Toni Le-
skovec sta se v soboto, 7. decembra, na kegljišču v Šoštanju ude-
ležila državnega prvenstva v tandemu U-19 in osvojila odlično 3. 
mesto! (RP)

Benediktov pohod Dravograd–Labot–Sv. Pavel že 15 let poteka tra-
dicionalno na prvo adventno nedeljo. Tokrat smo se na povabilo 
Bendiktovega društvo iz Sv. Pavla na pohod podali 1. decembra. 
Pohod nosi tudi ime »zvezdni pohod«, saj k benediktinskemu sa-
mostanu v Sv. Pavel prihajajo romarske skupine iz petih krajev.
Pred farno cerkvijo v Dravogradu se je zbralo 30 pohodnikov iz 
raličnih krajev Slovenije in Avstrije. Pred odhodom smo opravili 
še skupno molitev in se nato odpravili na pot. Hitro smo prečkali 
mejo in se pred cerkvijo v Labotu združili še z ostalimi pohodniki. 
Tam smo imeli tudi malce daljši postanek s okrepčilom in skupno 
molitvijo za srečno pot, ki nas je skozi vasi vodila do planote, kjer 
se razprostirajo travniki in urejene njive, mimo kapelic in kmetij. 
Nekaj po 17. uri smo prispeli do Sv. Pavla in se povzpeli na dvori-
šče samostana, kjer so nas pozdravili cerkveni zvonovi. Ob toplem 
čaju in potici smo počakali še ostale skupine romarjev. V cerkvi, 

kjer smo prisluhnili večernicam, se nas je zbralo 200. Po večerji 
smo se z avtobusom vrnili v Dravograd. Moj trud za soorganizacijo 
pohoda je bil poplačan z zadovoljstvom pohodnikov, ki so pridobili 
lepo pohodniško izkušnjo v zimskih razmerah. Zahvaljujem se tudi 
Občini Dravograd za sponzoriranje avtobusnega prevoza.

Jožef Kladnik

Razgibajmo se z odbojko 

Odbojkarski klub Dravograd 
v novi sezoni

Kegljaški klub Dravograd 
uspešno pričel z novo sezono

Planinsko društvo Dravograd

Benediktov pohod 
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Osnovne šole Več novic iz naših OŠ

Podružnična šola Ojstrica je v sredo, 27. novembra, praznovala 
130. obletnico obstoja šolstva na Ojstrici. Ob tako častitljivem 
prazniku smo poskrbeli za manjšo prenovo šole in pripravili pri-
srčno prireditev, namenjeno bivšim učencem, učiteljem, staršem, 
krajanom Ojstrice in ostalim gostom.
Šola na Ojstrici, ki je trenutno med najvišje ležečimi šolami v 
Sloveniji, ostaja ena redkih devetletk kot podružnična šola. V le-
tošnjem šolskem letu jo obiskuje 21 učencev. Žal pa letos ni nobe-
nega učenca v 7. razredu. Pouk poteka kombinirano, kar pomeni, 
da imajo pouk skupaj učenci od 1. do 3. razreda in jih poučuje 
učiteljica Petra Gornjak, učence od 4. do 6. razreda poučuje učite-
ljica Valentina Paradiž, učence 8. in 9. razreda pa poučujejo učitelji 
in učiteljice z matične šole, ki se po urniku dnevno pripeljejo iz 
doline, njihova razredničarka pa je Marjeta Podgoršek Rek.
Kot je v svojem nagovoru povedal župan Anton Preksavec, je šola 
skozi vseh 130 let svojega obstoja botrovala zobu časa, pa čeprav 
je bila priča spremembam sistemov, menjavam držav in političnih 

ureditev. Vseskozi je za kraj predstavljala povezovalni člen, kamor 
so se ljudje radi vračali. Tako je bilo tudi tokrat. V polni telovadnici 
je bilo slišati prijetne besede, vesele pozdrave in drobne klepete. 
Ob začetku prireditve pa so vsi pogovori potihnili, saj so gostje z 
zanimanjem spremljali program, ki so ga pripravili prav vsi učenci 
šole. Na odru se je plesalo, igralo, deklamiralo in igralo na instru-
mente. Učiteljica Marjeta Podgoršek Rek je pripravila razstavo 
o razvoju šolstva na Ojstrici skozi zgodovinska obdobja. Zbrane 
sta nagovorila tudi ravnatelj Lovro Plimon in podžupan Robert 
Plimon. K sodelovanju smo povabili tudi hčerki bivših učiteljev 
Martine in Srečka Fridla. Za obe hčerki, Jernejo in Ignacijo, je bilo 
ponovno srečanje z domačini in prijatelji nabito s čustvi. Pravita, 
da Ojstrica živi in bo vedno živela v njunih srcih. Ko pobrskata po 
spominu, povesta, da je bila posebnost to, da sta lahko živeli tu na 
Ojstrici, v raju na zemlji. S planine sta odnesli močne vrednote, ki 
so na tam žive še danes. 
Podžupan Robert Plimon mi je ob neki priložnosti dejal, da so na 
Ojstrici ljudje, ki so vedno pripravljeni pristopiti na pomoč, če jih 
le nagovoriš s pravo besedo. In to se je pokazalo tudi tokrat. Starši 
so v sodelovanju s terenskim odborom pripravili pogostitev za vse 
udeležence, Godba na pihala Ojstrica je zaigrala ob zaključku pri-
reditve in pospremila ogled razstave. Popoldan pa smo zaokrožili z 
živo glasbo izpod rok treh prijateljev.

Petra Gornjak

V četrtek, 28. novembra, se je na Osnovni šoli Neznanih talcev 
odvijala že 9. Praznična tržnica. Tradicionalni dogodek se je začel 
s kratkim kulturnim programom in govorom ravnatelja Lovra Pli-
mona, ki je s prerezom traku tržnico tudi uradno otvoril. Učenci 
so z veliko truda in ustvarjalnosti pod vodstvom učiteljev pripravi-
li prekrasne izdelke, ki so jih obiskovalci lahko kupili. Na Praznični 
tržnici so sodelovali tudi Turistično društvo Dravograd, ki je cvrlo 
slastne miške, Društvo kmetic Dravograd, ki je prispevalo svoje 
izdelke ter lokalne kmetije, ki so prav tako nesebično donirale 
svoje domače dobrote. 
Veseli pa smo tudi, da se nam je letos pridružila priljubljena pice-
rija PizzaLAB, ki je v šolski sklad doniral del izkupička od prodanih 
pic. Celoten izkupiček od prodaje izdelkov in donacije so name-

njeni šolskemu skladu, s čimer bo šola lahko uresničevala številne 
projekte, namenjene izključno našim učencem ter tako narisala 
nasmeh na otroške obraze.

Mateja Plazovnik

Na šoli smo v ponedeljek, 25. novembra, izvedli dan športa v 
organizaciji športnih učiteljev. Organiziran je bil za vse učence od 
1. do 5. razreda, predstavili pa so jim nove rekvizite in pridobitve 
v telovadnici. Spoznali so, kako se pripomočki uporabljajo in kako 
se z njimi ravna. V telovadnici so pridobili nove koze, blazine, 

plezalno letev, vrvi, igralno kletko ... Novinarke smo se podale na 
teren in povprašale učence, kako se jim je zdelo in kaj jim je bilo 
najbolj všeč. V prvih razredih so nam povedali, da se jim je dan 
športa zdel zelo zanimiv, da so spoznavali pomen zdravja, plezali 
po drogovih in vrveh, skakali v daljino in se spuščali po toboga-
nu. V drugih razredih so skakali po trampolinu, delali prevale, 
plezali po lestvah in igralih. Tudi njim se je zdelo zelo zabavno, 
veseli pa so bili tudi, da so lahko namesto učenja in pisanja imeli 
šport. Tretji razredi so bili navdušeni nad novimi pripomočki, 
prav tako pa nad skakanjem čez kozo, prevali … Četrtošolci so se 
preizkusili v športnem poligonu, kjer so med tekom na različnih 
postajah delali prevale, skakali s trampolina na blazine, plezali … 
Petošolcem je bilo najbolj všeč plezanje in skok čez kozo. Vsi so 
na dan športa zelo uživali, se nasmejali in razgibali.

osmošolki Zala Begič in Lara Čurč

OŠ Dravograd

130-letnica Podružnične 
šole Ojstrica

OŠ Dravograd

9. Praznična tržnica

OŠ Dravograd

Dan športa na šoli



»Pa vendar je lepo, 
ko pride čas, 
ko se dotikamo sanj 
in čutimo vonj želja …«

Že pred prižigom prazničnih luči smo na šoli pričeli s pripravami 
na naš tradicionalni Božično-novoletni bazar. V okviru podaljšane-
ga bivanja, interesnih dejavnosti in delavnic na tehničnem dnevu 
so učenci pod vodstvom učiteljev ustvarili raznovrstne izdelke, saj 
smo želeli, da bi bila ponudba tokrat še bolj pestra kot prejšnja 
leta. V četrtek, 12. decembra, je bilo zaradi tega v šoli čutiti poseb-
no vznemirjenje. 
Bazar se je odvijal v šolski telovadnici, ki so jo učenci že v času 
pouka preuredili v tržnico s stojnicami, ki so zasijale v praznični 
okrasitvi. Učenci so razporedili izdelke po stojnicah in se pripravili 
na prve obiskovalce. Starši in ostali krajani, ki so se tudi tokrat od-
zvali našemu povabilu, so lahko izbirali med novoletnimi okraski, 
božičnimi aranžmaji, nakitom, voščilnicami, škrati in še bi lahko 
naštevali. V jedilnici pa je zadišalo po sveže pečenih palačinkah … 
Ja, težko se je bilo odločiti, kaj izbrati, kajti ponudba je presegla 
vsa pričakovanja.
Vzdušje je bilo praznično, k čemur je pripomogla tudi kratka pri-
reditev ob začetku druženja, na kateri so se predstavili učenci. Ka-
sneje pa so se iz zvočnikov razlegale praznične melodije, ki so v 
tem času nepogrešljive.
Prispevki za kupljene izdelke so bili tudi tokrat prostovoljni, name-
nili pa smo jih za šolski sklad. Hvala vsem, ki ste prispevali svoj 
delež! 

Lilijana Ladra

OŠ Šentjanž

Mini olimpijada

OŠ Šentjanž

Jesenski pohod na Uršljo goro

V sredo, 4. decembra, smo ob pomoči Olimpijskega komiteja Slo-
venije na naši šoli organizirali Mini olimpijado. Namenjena je bila 
predvsem našim mlajšim učencem do 5. razreda. Kot se za olim-
pijado spodobi, smo sledili  protokolu in imeli pravo otvoritev s 
himno, nošenjem zastave in seveda olimpijsko baklo. Otroci so ne-
izmerno uživali in se zabavali, za kar se gre zahvaliti tudi okoliškim 
klubom, ki so sodelovali pri organizaciji in izvedbi – košarkarski 
klub, nogometni klub, atletski klub, odbojkarski klub in judo klub. 
Zahvaljujemo se tudi županu Antonu Preksavcu, ki nas je počastil s 
svojim obiskom in si naš direndaj ogledal iz prve roke.

Marko Sonjak

Kakšno srečo in privilegij smo imeli v soboto, 16. novembra, ko 
smo se planinci OŠ Dravograd in OŠ Šentjanž podali na Uršljo goro! 
Medtem ko je bila dolina ovita v meglo, smo se zgoraj kopali v son-

cu in si polnili baterije s prekrasnimi razgledi na vse strani.
Naša pot se je začela na Vernerci ali kmetiji Verneršek, ki se nahaja 
na kar 1100 metrih nadmorske višine. 
Že od začetka poti smo hodili po soncu, pod nami pa občudovali 
gosto puhasto meglo. Med vzponom smo šli mimo križa, kjer smo 
v skali videli odtise Urškinih kolen. Tu naj bi Urška klečala in molila. 
Legenda pravi, da če poklekneš vanje, v nogah ne boš čutil več 
nobenih bolečin … 
Po dveh urah prijetne hoje smo prišli na vrh. Občudovali smo raz-
glede, ki so segali vse do Triglava, se fotografirali, nato pa podali 
h koči na zasluženo okrepčilo in krajši počitek. Po isti poti smo se 
nato vrnili na izhodišče. Krasno je bilo. 

Mateja Petek

OŠ Šentjanž

Božično-novoletni bazar
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30. novembra smo člani Turističnega društva Dravograd pri cerkvi 
sv. Vida izdelali velik adventni venec, ki v premeru meri več kot dva 
metra. Proti večeru smo pripravili blagoslov adventnega venca in 

prižig prve sveče s  kratkim kulturnim programom. Venec je bla-
goslovil župnik Igor Glasenčnik, adventne pesmi nam je zaigrala in 
zapela skupina Čudež. Pri cerkvi smo postavili še jaslice in božično 
vas. Novembra smo sodelovali na Praznični tržnici OŠ Neznanih 
talcev Dravograd, na silvestrovo pa sodelujemo še z Godbo na pi-
hala Ojstrica na tradicionalnem  koncertu in druženju pred cerkvijo 
sv. Vida. Hvala za vaš obisk naših prireditev v letu 2024, se družimo 
naprej v letu 2025. Sreča se prikrade skozi vrata, ki si jih pustil od-
prta, zato vam v novem letu želimo čim več odprtih vrat!

Milena Mendaš
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Leta 1964 se je pričela glasbena pot legendarnega ansambla 
Lojzeta Slaka. Ob jubileju so to jesen organizirali turnejo dese-
tih koncertov širom Slovenije. Več kot trideset nastopajočih se 
je 22. novembra ustavilo tudi v dvorani Špic D, ki je bila skoraj 
premajhna za vse, ki so želeli prisluhniti narodnozabavnim vi-

žam. Obiskovalci so več kot dve uri in pol uživali v igranju in petju 
Slakovih pesmi ter podrobneje spoznali njegovo življenjsko pot. 
Program je kot Lojze Slak povezoval njegov nečak Leopold Pun-
gerčar, glasbeniki iz ansamblov Nemir, Glas in Akordi, Rok Švab in 
Silvo Pliberšek s prijatelji ter Darja Gajšek in Klara Tiselj pa so peli 
največje uspešnice. 
Za humor je poskrbel Vinko Šimek. Videli in slišali smo lahko tudi 
originalno Slakovo harmoniko. Več kot tisoč obiskovalcev od bli-
zu in daleč je bilo nad koncertom več kot navdušenih, kar doka-
zuje, da Slakove pesmi nikoli ne bodo šle v pozabo. (KČ)

Rebeka Dremelj je očitno resnični multipraktik; vse, česar se loti, 
ji uspe in ji je pisano na kožo. Tokrat si je zadala še igralski izziv in 
stopila v velike čevlje svetovne uspešnice Jamska ženska. Za režijo 
predstave je poskrbel Ranko Babič, kar je zagotovilo za zvrhano 
mero smeha. In tudi v dvorani Špic D 29. novembra ni bilo nič 
drugače. 
Rebeka nam je skozi sodobno žensko perspektivo prikazala du-
hovit in prisrčen pogled na različnosti, napake in posebnosti tako 
moških kot žensk. V navdihujoči komediji nam je tako povedala 
zgodbo o dveh popolnoma različnih bitjih, ki obupano poskušata 

sobivati na enem majhnem planetu – in si deliti eno kopalnico. Po 
nasmejanih obrazih sodeč ji je to odlično uspelo! (KČ)

Novembra je Društvo prijateljev mladine Dravograd izvedlo hu-
manitarno akcijo zbiranja oblačil za šolarje in Izmenjevalnico 
oblačil za najmlajše. Akcija zbiranja je trajala od 4. do 15. novem-
bra in bila zelo odmevna, saj se je odzvalo veliko ljudi tudi izven 
Koroške. Od 24. do 27. novembra pa so bila ta oblačila na razpola-
go za izmenjavo v Mladinskem centru Dravograd. Izmenjevalnica 
oblačil je bila zelo dobro obiskana in veliko kosov je dobilo nove 
lastnike, česar smo bili najbolj veseli.
Oblačila za otroke iz druge roke in njihova izmenjava so zaradi 
dostopnosti in trajnostnega pristopa vedno bolj priljubljena. To 
zmanjšuje tudi količino odpadkov, saj so ta oblačila še vedno lepo 
ohranjena, nekatera še celo nenošena. 

 Dragica Navodnik 

Koncert najlepših 
Slakovih pesmi

Zimske aktivnosti 
Turističnega društva

Rebeka Dremelj odlična v 
predstavi Jamska ženska

Društvo prijateljev mladine Dravograd

Humanitarna akcija zbiranja 
oblačil



Predvsem v novoletnem času se izvajajo ognjemeti, kar urejajo 
predpisi različnih področij.
Ognjemet je prižiganje pirotehničnih izdelkov za zabavo na tleh 
ali njihovo izstreljevanje v zrak. Pri tem dobimo različne svetlobne 
učinke. V zrak se izstreljujejo ognjemetne bombe različnih kalibrov 
in oblik, ki so napolnjene pretežno s črnim smodnikom in kovinski-
mi oksidi. Ti oksidi se v zraku ob vžigu smodnika razletijo in zgorijo 
na različne načine ter v različnih barvah. Ognjemet se že od 15. 
stoletja, v podobni obliki kot danes pa od 18. stoletja, uporablja za 
popestritev in poudarjanje slovesnosti na prireditvah in ob različ-
nih priložnostih, saj ga ljudje zaradi raznoterosti oblik in barv spre-
jemajo z naklonjenostjo in občudovanjem.
Zakonodaja s področja varstva pred naravnimi in drugimi nesre-
čami ureja izvajanje ognjemetov v naravnem okolju z Uredbo o 
varstvu pred požarom v naravnem okolju. Ognjemete v naravnem 
okolju je mogoče izvajati v območjih na prostem v oddaljenosti do 
100 metrov od gozda ali drugega gozdnega zemljišča. 
Ognjemeta ni dovoljeno izvajati v bližini bolnišnic, zdravilišč in 
okrevališč, v neposredni bližini objektov z lahko vnetljivimi snov-
mi, ob avtocestah, pod daljnovodi in v njihovi neposredni okolici, 
ob nadzemnih naftovodih in plinovodih, v neposredni okolici zdra-
vstvenih domov, šol, vrtcev, športnih dvoran in igrišč ter objektov  
in prostorov, namenjenih za opravljanje verskih obredov, ko v njih 
potekajo dejavnosti, ter v zavarovanih območjih v naravi, kjer je 
tako določeno s predpisi. Ni jih dovoljeno izvajati v gozdu in na dru-
gem gozdnem zemljišču, kot ga določajo predpisi o gozdovih, ter 
na zemljišču, poraslem z gozdnim rastjem, kamor spadajo skupine 
gozdnega drevja, plantaže gozdnega drevja, drevoredi in parki. 
Pri izvajanju ognjemetov je priporočljivo, da je izstrelišče ognjeme-
ta usmerjeno tako, da padajoči trdni in goreči delci aktiviranega 
ognjemeta ne bodo padali na gozdne površine in druga gozdna ze-
mljišča, prav tako ne na stavbe in objekte, če so v bližini. S tem bo 
zmanjšana možnost nastanka požara zaradi ognjemeta.
Požarna straža je obvezna na javnih prireditvah, kjer je nevarnost, 
da izbruhne požar ali nastane eksplozija, kar velja tudi za priredi-
tve, v katere je vključeno izvajanje ognjemeta. Upoštevati je tre-
ba tudi predpise o javnih zbiranjih in izvajanju ognjemetov, ki so v 
pristojnosti ministrstva, pristojnega za notranje zadeve. Ta določa 
varnostne zahteve, tehnične pogoje, dokumentacijo in varnostne 

ukrepe za izvajanje ognjemetov ter druge pogoje za pravne osebe, 
podjetnike in fizične osebe, ki izvajajo ognjemete, z namenom za-
gotavljanja varnosti življenja in zdravja ljudi, premoženja, varstva 
okolja in javnega reda. Občinski in drugi akti lahko določajo druge 
oziroma dodatne omejitve pri izvajanju ognjemetov. 

UPORABA PIROTEHNIČNIH IZDELKOV KATEGORIJE F1, KATE-
RIH GLAVNI UČINEK JE POK, JE DOVOLJENA LE V ČASU OD 26. 
DECEMBRA DO 1. JANUARJA. 

Največ poškodb je ravno pri prepovedani uporabi izdelkov in upo-
rabi pirotehničnih izdelkov, ki niso bili kupljeni v prodajalnah z 
dovoljenjem pristojnega organa oziroma so bili kupljeni na črnem 
trgu. In ne le, da lahko nepremišljena, neprevidna in objestna upo-
raba pirotehničnih izdelkov povzroči telesne poškodbe (opekline, 
raztrganine rok, poškodbe oči ...), zelo moteča je za živali in one-
snažuje okolje. 

•	 Vsi pirotehnični izdelki so nevarni, ker vsebujejo eksploziv!
•	 Če najdete neeksplodirano ognjemetno telo, ga ne premikaj-

te, ampak to takoj sporočite izvajalcu ognjemeta ali na številko 
112 ali 113!

•	 Ne poskušajte sami izdelovati pirotehničnih zmesi ali izdelkov. 
Za izdelovanje je potrebno veliko znanja o lastnostih posame-
znih snovi in kemijskih reakcijah, zato je dovoljeno le proizva-
jalcem s strokovnim znanjem in ustreznimi laboratorijskimi in 
proizvodnimi prostori.

•	 Eksperimentiranje po »receptih« in navodilih na internetu 
vodi v nesrečo! Zakaj bi se morala zgoditi nesreča, da bi to 
verjeli?

Miran Korošak

18. november – Kolesarska avantura po Danski
Marinka Dretnik, Suzana Planšak, Jasmina Popič in Šnola so tri 
tedne kolesarile po Danski, natančneje po polotoku Jutland, ob 
obali Severnega morja vse do najsevernejše točke države Skagena. 
Navdušile so nas s čudovitimi fotografijami, ki so razkrile osupljivo 
lepoto danske narave. Ob njihovih zabavnih zgodbah, vključno z 
nepozabno prigodo o rolici papirja in predrti gumi, smo se nasme-
jali do solz.

21. november – Branje ob kavi v tednu splošnih knjižnic
V tednu splošnih knjižnic smo na Branju ob kavi naglas brali izbra-
ne odlomke in se pogovarjali o različnih literarnih delih. Razveselili 
smo se obiska učenk iz osnovne šole, ki so z nami delile odlomke 
iz knjige Milijonček za prijaznost. Humorno napisana zgodba z glo-
boko sporočilno noto nas je spomnila na pomembno vprašanje: 
»Je denar res sveta vladar?«

19. november – Pravljična ura Knjigožerska knjiga na pohodu
V knjižnico je prišla knjigožerska knjiga in je pojedla pravljico. Otro-
ci so morali opraviti številne naloge, da so jo rešili iz ust požrešne 
knjige. To jim je tudi uspelo in lahko so prisluhnili pravljici ter se na 
koncu še posladkali. 

9. december – Praznična ustvarjalna delavnica za odrasle
December je čas, ko »zadiši« po praznikih, ustvarjanju in veselju. 
Na delavnici smo ustvarjali pod vodstvom Betke Panzi, ki nam je s 
svojim znanjem, domišljijo in toplino pričarala praznično vzdušje.

Nasveti za varnost

Izvajanje ognjemetov in 
metanje petard 

19JANUAR 2025  

Novice

Knjižnica Dravograd

Dogodki novembra in 
decembra
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DOGODKI  
DRAVOGRADA        

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

SREDA, 8. JANUAR

Odprtje pregledne likovne razstave Likovne 
sekcije KD Dravograd
Razstava bo odprta v delovnem času Infopisarne do 
konca januarja. V programu bo nastopila skupina 
Diatonik Dravograd.
Ob 17.00, Infopisarna Dravograd

SOBOTA, 11. JANUAR

Hrestač
Družinska glasbeno-baletna pravljica v posebni 
atmosferi ob soju 250 sveč po motivih baleta P. I. 
Čajkovskega in pod umetniškim vodstvom violinistke 
Inge Ulokine. Uprizorili jo bodo Olga Ulokina (klavir, 
aranžmaji), Aleksandar Kuzmanovski (violončelo), 
Tjaša Srotič (tolkala), Danaja Šifrer (balerina), 
Maša Kolšek (karakterni ples), Natalia Vasilieva in 
Aleksander Karpov (historični ples). Zelo omejeno 
število vstopnic je na voljo v dvorcu Bukovje in 
Infopisarni Dravograd.
Ob 17.00, dvorec Bukovje

NEDELJA, 12. JANUAR

Priložnostni zdravnik
Komedija v izvedbi KPD Libeliče. Predstava je za 
abonma in izven.
Ob 18.00, večnamenska dvorana Gasilskega doma Črneče

PONEDELJEK, 13. JANUAR

Korak za korakom po poti življenja
Sara Manjalli je ljubiteljica vsega, kar prinaša duši 
mir, radost in nasmeh ter nas vodi k boljšemu in bolj 
izpolnjenemu življenju. Predstavila bo knjigo, ki v 
vsakem bralcu prebudi iskrico upanja in pomaga na 
poti – korak za korakom, saj ponuja številna orodja 
in strategije za obvladovanje izzivov na poti do 
osebnega uspeha. Z njo se bo pogovarjala Mira Mori.
Ob 17.00, Knjižnica Dravograd

ČETRTEK, 16. JANUAR

Branje ob kavi
Ljubitelji knjig se srečujemo, da beremo in se 
pogovarjamo o različnih literarnih delih. Srečanja 
so odlična priložnost za druženje in povezovanje z 
drugimi ljubitelji knjig. Vsi udeleženci pa sodelujemo 
v bralni znački za odrasle Korošci pa bukve beremo. 
Vabita Društvo upokojencev Dravograd in Knjižnica 
Dravograd.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 10. JANUAR

Včeraj enoumje, danes brezumje
Predstavitev knjige aforizmov domačina Janeza 
Križana. Dogodek bodo dopolnjevali tudi slikar Zoran 
Ogrinc, oblikovalec Blaž Prapótnik ter urednik Andrej 
Makuc. Vabljeni na potovanje po najkrajši prozni 
vrsti. 
Ob 18.00, dvorec Bukovje

SREDA, 22. JANUAR

Z motorjem na Svilno pot za dober namen
Gordana Zalar iz Zaplane nad Vrhniko je sama z 
motorjem – za dober namen – prevozila 18.000 
kilometrov v Centralno Azijo. Naziv akcije je 
Hektar obilja. Želi si zbrati denar za nakup parcele 
z gozdom vsaj enega hektarja za Gozdno šolo 
Hosta. Predstavila bo pot, dobrodelnost in knjigo 
Feniks vstaja, ki jo je napisala Marjeta Šumrada, 
ustanoviteljica Hoste. 
Ob 17.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 24. JANUAR

Barvite obiskovalke koroškega neba
Fotografska razstava Toma Jeseničnika in Aleša 
Mlačnika.
Ob 18.00, dvorec Bukovje

TOREK, 28. JANUAR

Vesele snežinke – zimska pravljična ura
Vsaka snežinka je edinstvena in posebna ter 
unikat – tako kot smo mi. Princesa Eli je snežinke 
izdelala po svoje, bile so nepravilnih oblik, ene velike, 
druge majčkene in prav take boste otroci po zimski 
pravljični uri natrosili po naši pravljični sobi. 
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd
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Novoletni pohod na Košenjak
četrtek, 2. januar 2025  
Vodnik in prijave: vsi vodniki PD Dravograd, posebne prijave 
niso potrebne
Tura: lahka tura, 5 do 6 ur 
Prevoz: organiziran prevoz
Hrana in pijača: iz nahrbtnika, tudi na Planinskem domu
Tradicionalni pohod na 2. januar na najvišji vrh v Občini 
Dravograd Košenjak. Zberemo se pred oglasno desko PD 
Dravograd. Pot nas bo vodila mimo razvalin starega gradu do 
Medveda, Treh križev in na vrh Košenjaka. Pohodu se lahko 
priključite tudi pri Treh križih. Vračamo se do Planinskega 
doma Košenjak. Povratek je predviden po isti poti do Grajske 
bajte in v Dravograd.  
Izlet vodijo planinski vodniki PD Dravograd. 

PLANINSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD

ŠP
O

RT

KOŠARKA – 3. SKL ČLANI

Innoduler Dravograd Koroška : Hrastnik
8. 1. 2025 ob 19.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

Innoduler Dravograd Koroška : Konjice
18. 1. 2025 ob 18.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – MLADINCI U-20  2. SKL  

Stin Dravograd Koroška : Konjice-Zreče
12. 1. 2025 ob 15.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

Stin Dravograd Koroška : Ajdas Lenart
26. 1. 2025 ob 15.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – KADETI U-16  1. B SKL  

Dravograd Koroška : Celje
19. 1. 2025 ob 10.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

Dravograd Koroška : Kansai Helios Domžale A
26. 1. 2025 ob 10.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – U-18 1.B SKL  

Dravograd Koroška : Bistrica Ketty Emmi
18. 1. 2025 ob 10.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KEGLJANJE 

Dravograd TRO : Litija 2001 2
25. 1. 2025 ob 17.00 - Športni center Dravograd

Dravograd TRO : Krka
14. 1. 2024 ob 11.00 – Športni center Dravograd

Kegljanje - občinska liga
5. 1. 2025   5. kolo
12. 1. 2025  6. kolo
19. 1. 2025  7. kolo
26. 1. 2025  8. kolo
od 15.00 naprej na kegljišču Športnega centra Dravograd.

Velika Svinja - turno smučanje
sobota, 18. januar 2025 
Vodnik in prijave: Franc Kadiš, 041 654 499,  
franc.kadis@gmail.com 
Tura: lahek turni smuk, 3 do 4 ure
Prevoz: lastni prevoz
Velika Svinja je najvišji vrh Svinške planine na desni strani 
Labotske doline. Na njej prevladujejo travnata pobočja, zato 
je smučanje možno tudi ob nižji snežni odeji. Pobočja so po 
navadi sicer spihana, vendar je v grapi dovolj napihanega 
snega, kar omogoča solidno smučanje. Tura je zelo primerna 
za začetnike

Pohod sekcije DU-PD na Šteharski vrh
torek, 14. januar 2025 
Vodnik in prijave: Jože Kladnik, tel. 051 684 192
Tura: Dobrava pri cerkvi Sv. križ – Šteharski vrh
Prevoz: z osebnimi avtomobili 
Ob 8. uri se zberemo se pri oglasni deski PD Dravograd in se z 
osebnimi avtomobili popeljemo do cerkve Sv. križ. Od cerkve 
se podamo po markirani poti na Šteharski vrh. Po krožni poti 
se vrnemo do izhodišča poti.

Smučanje
Društvo upokojencev Dravograd razpisuje prvenstvo KPZ DU 
v veleslalomu. Tekmovanje bo v četrtek, 30. januarja 2025, ob 
10.00 na smučišču Bukovnik

DVORANSKI NOGOMET 

Veteranska zimska liga 
5. 1. 2024 	  1. kolo
12. 1. 2024 	  2. kolo
19. 1. 2024	  3. kolo
26. 1. 2024 	  4. kolo
Prva tekma ob 9.00, druga ob 10.00 v dvorani ŠPIC D 



Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 15. decembra.

Zadnja stran

Marija Golob
Rojena 1936
Viška cesta 4, Dravograd

Ana Vrhnjak
Rojena 1938
Bukovska vas 50, Šentjanž

Fortunat Pečoler
Rojen 1934
Selovec 48, Šentjanž

Štefanija 
Poberžnik
Rojena 1934
Selovec 65, Šentjanž

Mira Kralj
Rojena 1939
Pod gradom 39, Dravograd

Tomislav Novak
Rojen 1952
Robindvor 45, Dravograd

Od nas so se poslovili ...

Planinska zveza Slovenije (PZS) je v soboto, 7. decembra, v Novem 
mestu podelila najvišja priznanja Planinske zveze Slovenije. Med do-
bitniki priznanj so bili tudi štirje predstavniki s  Koroške. Janja Garn-
bret je prejela Zlati častni znak PZS, Spominski plaketi PZS (za 70 let) 
sta prejela Vlasta Senica iz Planinskega društva (PD) Bricnik Muta ter 
Danilo Kete iz PD Mislinja. Najbolj ponosni pa smo seveda na našo 
članico PD Dravograd Ivano Kotnik, ki je prejela Svečano listino PZS, 
najvišje priznanje Planinske zveze Slovenije za dolgoletno predano 
prostovoljno delo v planinstvu. Ivana Kotnik je od leta 1979 članica 
Upravnega odbora PD Dravograd. Naloženo ji je bilo vodenje mla-
dinskega odseka, pozneje je opravljala še druge naloge in funkcije. 
Dvakrat je bila predsednica društva, in sicer v letih od 1983 do 1985 
ter od 2003 do 2007, ko je največ truda vložila v denacionalizacijski 
postopek in postopek lastninjenja Planinskega doma Košenjak. Ne-
kaj let je bila tajnica društva, koordinatorica vodnikov in od leta 2007 
do letos načelnica vodniškega odseka društva. Več kot petnajst let 
skrbi za urejanje društvenega glasila, ki ga izdamo vsako leto in v ka-
terem je predstavljen načrt izletov in pohodov ter pregled delovanja 
društva v preteklem letu. 
Vodniško kariero je začela leta 1979, ko je uspešno opravila tečaj za 
mladinsko planinsko vodnico. V naslednjem letu se je usposobila še 
za vodenje v snežnih razmerah in za turno smučanje. Organizirala je 
številna predavanja in izlete za mlade v okviru planinske šole Mla-
di planinec. Vsa leta je ostala zvesta vodništvu, organizirala števil-
ne izlete in pohode doma in v tujino. Leta 2014 je opravila tečaj za 
markacistko. Od takrat aktivno sodeluje pri urejanju planinskih poti, 
tako v domačem PD kot tudi pri akcijah v okviru Odbora za planinske 
poti MDO PD Koroške. Veliko energije je vložila tudi pri obnavljanju 
objekta nekdanje vojaške stražnice, ki je leta 1994 postala Planinski 
dom Košenjak. Ivane Kotnik ne odlikujeta samo delo in pripadnost 
planinstvu, ampak predvsem njena skromnost, požrtvovalnost in sr-
čen odnos do soljudi.  

Vid Šajher

Na pobudo občinskega združenja Zveze slovenskih častnikov so v 
dvorani Špic D prvič nastopili člani Orkestra Slovenske vojske pod 
taktirko Mitje Dragoliča. Orkester sestavljajo večinoma glasbeniki z 
akademsko izobrazbo, njegova naloga pa je izvajanje meddržavnih 
protokolarnih aktivnosti, sodeluje pa tudi na proslavah in prireditvah 
ter pomembnih srečanjih doma in tudi v tujini. S programom, ki so 
ga pripravili za nastop v Dravogradu, smo v prvem delu slišali resnej-
šo glasbo, v drugem pa smo se prepustili prazničnemu vzdušju. Z 
izvedbo in posebnimi gosti triom Vivere so navdušili tako glasbene 
poznavalce kot širše občinstvo. 

Ivana Kotnik prejemnica najvišjega 
priznanja Planinske zveze Slovenije

V Dravogradu Orkester Slovenske vojske

5JANUAR 2024

Ob dnevu samostojnosti in enotnosti, ko se 
spominjamo plebiscitne odločitve, s katero 

smo se odločili, da želimo živeti v samostojni in 
neodvisni državi, vam, spoštovane občanke in 

občani, iskreno čestitam. 

Bodimo ponosni na svojo domovino!
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Informacije in nakup vstopnic: 
TIC Dravograd in Dvorec Bukovje
02 87 10 285 ali 02 87 23 583
Pohitite, število mest je omejeno! Območna izpostava Dravograd



Vabimo vas na odprtje fotografske razstave

BARVITE OBISKOVALKE  
KOROŠKEGA NEBA

Ptice med Pohorjem in Karavankami

avtorjev Toma Jeseničnika in Aleša Mlačnika, 
v petek, 24. januarja 2025, ob 18.00,  

v Dvorcu Bukovje Dravograd. 

Razstava bo odprta vsak delavnik v delovnem času JZ Dravit. 
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